

“小皇帝”超级三双闪耀麦迪逊

新华社华盛顿2月4日体育专电 刚刚分别荣膺NBA东部和西部联盟1月最佳球员的詹姆斯与科比在4日的常规赛延续了近来神勇的表现:“小皇帝”砍下全场最高的52分,带领骑士轻取尼克斯;“小飞侠”则独揽36分,帮助湖人击败猛龙,迎来四连胜。

与尼克斯一战,詹姆斯交出了52分,11次助攻和10个篮板的三双成绩单,这也是他本人职业生涯的第21次三双表现。

虽然52分还不是尼克斯主场——麦迪逊花园广场的最高得分纪录,因为科比刚刚在两天前以61分创下该球场得分之最,但这一全面表现也使“小皇帝”平了1975年贾巴尔在该球场创下的得分50分以上的三双成绩的纪录。

骑士队也凭借着詹姆斯的全面发挥,在客场以107:102击败纽约尼克斯队,迎来四连胜。

在多伦多,同为球队核心的科比表现也同样出彩。上赛季常规赛MVP此役拿下全队最高的36分,并有5次助攻。在他的带领下,加索尔也有不俗表现,拿下全队第二高的31分。凭借着两人的合力发挥,湖人客场115:107击败猛龙。在迎来四连胜的同时,送给了对手一个尴尬的四连败。

火箭爆冷再负灰熊

新华社华盛顿2月4日体育专电(记者 梁金雄)火箭队本赛季起伏的表现用“遇强不弱,遇弱不强”来形容再确切不过了。

4日,他们面对12胜35负的西部弱旅灰熊队,以93:104败北,让此前刚刚燃起的连胜信心再度受挫。这一败仗中断了他们想复制上赛季22连胜时创下的二月里不败的历史。

灰熊新秀梅奥全场最高的32分,特别是双方最后4分钟争夺白热化时接连单打独斗命中的制胜5分,令火箭阵中三位全明星球星麦迪、姚明和阿泰斯特汗颜。

与一天前战公牛时得体的攻防不同,当晚火箭进攻命中率仅有39.8%,防守让对手打出53.3%的命中率,就连擅长的篮板也比对手少抢3个。

火箭如果要找输球客场原因,那就是姚明和近几场比赛表现突出的小将布鲁克斯都有感冒征兆,其中后者当晚甚至因病都未露面。

因防守出漏洞,火箭上半时以55:58落后。第三节开局4分钟后姚明因病离场接受检查,灰熊仅此一役赢了11分。

第四节4分钟过后,落后15分的火箭在姚明和巴蒂尔的发挥下开始了反扑。他们在4分钟里打出14:3的高潮,将比分改写成93:97。

最后4分钟,火箭莫名其妙地不再坚持围绕姚明展开有效的进攻,而是突然改打并不拿手的三分球战术,企图用捷径一举摧毁对手。最后6次进攻,麦迪、巴蒂尔、阿里、阿泰均选择远投三分,结果颗粒无收,反倒让梅奥连得5分拉开比分,最终导致败北。

麦迪和姚明本场分别得到21分和20分,阿泰10投1中得5分,阿尔斯通、巴蒂尔各贡献15分和12分。

火箭目前30胜20负,在西部排名上被小牛从第六位挤到第七位。7日,他们将客场出战雄鹿。



阿德尔曼:有米之炊也难做

常言道:“巧妇难为无米之炊。”不过有时,“米”多了也难免为“巧妇”。火箭队的主帅阿德尔曼就是一个经常被“无米”或是“有米”难为的“巧妇”。随着姚明、麦迪和阿泰“三巨头”相继伤愈归队,前一阶段陷入“用人荒”的火箭队终于有了“五谷丰登”的充盈感,但这并没有给火箭带来太多的益处,昨天该队极其窝囊地负于灰熊队。人员齐整的火箭队,却不敌刚刚换帅而又经历连败的弱旅灰熊队,这样的结局的确让人瞠目结舌。习惯了“无米之炊”的阿德尔曼面对“有米之炊”时,也是左右为难。

不可否认阿德尔曼给火箭带来的改变。当“三巨头”受伤病困扰不能同时出场时,正是阿德尔曼大胆起用新人,让小布弗和小布鲁克斯得到了很好的历练,另外也大大增强了斯科拉和兰德里们的能力。当火箭不得不面对“无米”时,阿德尔曼这个“巧妇”,做出了一道“味道”还算可以的火箭大餐。

不过综观昨天的比赛,阿德尔曼却没有显示出其“巧妇”的一面,特别是在第四节,他更像一个“笨蛋”。第四节关键时刻,正是姚明的几次单打成功,将与灰熊的比分差距缩小到仅剩4分。此后,“三巨头”全部在场,但是火箭的进攻却没了章法,巴蒂尔、阿泰、阿里、麦迪四人的三分接连“打铁”,火箭在急需追分的时候,却让最稳定的火力

点姚明在场上做无用的折返跑。而阿德尔曼此时非但没有叫暂停,还默许了这种近乎赌博似的狂飙三分的做法。没错,火箭的阵容已经齐整,帮助因伤久缺阵的麦迪和阿泰找回状态也无可厚非,但这些不应该建立在改变球队成熟打法的基础上,更不能以牺牲胜利为代价。

也许阿德尔曼已经习惯了调兵遣将时的捉襟见肘,他可以运用自己的智慧那样较好地做成“无米之炊”。但一个真正的“巧妇”,不但应该做好“无米之炊”,更应该做好“有米之炊”。面对阵容齐整的火箭,阿德尔曼确实有些为难,为难的是,如何既充分发挥“三巨头”的威力,又能让那些已经取得突破的角色球员们,继续为球队夺取胜利增添光彩,而不是自废武功。

随着,麦迪和阿泰的回归,韦弗、兰德里等角色球员的表现已经呈现下滑之势,阿德尔曼急需在主力和角色球员之间找到平衡点。2月份,是火箭的蜜月期,这个月,火箭主场很多,客场很少。上赛季,火箭创造22连胜的纪录,也是建立在2月甜蜜赛程的基础上。火箭的连胜昨天被灰熊终结,但这未必不是好事,被“有米之炊”难为的“巧妇”阿德尔曼正好可以仔细思考,该如何把应对“无米之炊”时的技巧,通过合理转化运用到目前“有米下锅”的火箭身上。

本报记者 陈凯

伪职业可以休矣

冯潇霆、周海滨“私奔”引发的“自由转会事件”无疑是中国足坛的又一次地震,暴露出的中国足球的“伪职业”的本性,再次成为世人的笑柄。现在,人们期待的是,中国足球能否从此事件中汲取教训,痛下决心进行包括转会规则在内的一系列改革,真正走上职业足球的道路。

冯潇霆、周海滨在实德、鲁能俱乐部不知情的情况下,分别与韩国、荷兰的足球俱乐部“密谋”转会事宜,看似“不厚道”,实质上却是抓住了中国足球转会规则的漏洞,也让两家俱乐部面临人财两空的尴尬境地。根据中国足协2007年底修订的转会规则,球员在合同期满后,30个月内仍由原俱乐部申报转会,球员在30个月以上未参加任何俱乐部比赛,才能注册为“自由人”;对于转会到国外俱乐部的,须原俱乐部同意且经中国足协批准,球员在办理转会手续时,还需出示双方俱乐部转会合同及转入国家或地区足协发的“办理国际转会证明申请表”等。

但是在国际足联的转会规则面前,中国足协的这些“土政策”是无效的。根据欧洲实行的“博斯曼法则”,球员在合同期满后即为自由球员,可以“免费”转会到别的俱乐部。由于中国球员与俱乐部的合同大多是一年一签,因此,按照国际规则,周海滨、冯潇霆在上赛季结束后便处于自由球员状态。同时,国际足联2008年出台的新的转会规则再次降低了国际转会门槛,规定如果向所在旧协会提出转会30天内,这个旧协会没有给出国际注册转会证明或者没有给出拒绝给出证明的理由,该球员想加盟的新协会就可以给这个球员暂时注册,并让他参加该国的比赛。正是按照这一条款,据说荷兰足协已经为周海滨注册。

此次转会风波无疑给了伪职业的中国足球一记闷棍。现代足球已经是一个高度职业化、国际化的游戏场,如井底之蛙的中国足球却抱残守缺、故步自封,当面对国际足球规则时便只能处处碰壁,有苦难言。实际上,早在中国足球实行倒摘牌转会方式的2003年,当时的中国足协有关负责人就表示,国际足坛流行的自由转会方式将是中超联赛的最终目标。不料,跟不上国际潮流的中国足球终于吃到了苦果。

眼下,中国足协俱乐部要面临转会风波引发的一系列问题:胡朔迷离的冯潇霆、周海滨转会事件到底将如何收场?会不会有更多优秀球员起而效仿,导致更多俱乐部利益受损?会不会给国内转会市场造成冲击,进而影响新赛季联赛的顺利进行和联赛质量?

有消息说,中国足协已经开始着手修改转会规则,力图使转会规则与国际接轨,但一个更重要的问题是,中国足协应该系统检讨一下中国足球的理念、制度和规则还有多少悖于现代足球规律和国际足球规则,中国足球真正的职业足球和国际水准还有多大差距?否则,如果只是头痛医头、修修补补,中国足球今后在参与国际竞争中,在球场上外部仍然摆脱不了被动挨打、受人欺辱的境地。

“自由转会风波”这一负面事件能给中国足球带来多少正面效应,关键就看中国足协的决策者能否真正“知耻”,能否痛改前非,制订出一套完整、科学、系统、长远的足球发展规划和制度体系,让中国足球逐渐融入国际足球发展的潮流之中。

新华社记者 赵仁伟 岳东兴

绕过自由转会地雷带 李玮锋加盟水原三星

新华社武汉2月5日体育专电(记者 李翔)湖北武汉职业足球俱乐部总经理徐志强5日向记者证实,俱乐部与韩国水原三星关于李玮锋租借的相关手续已全部办理完毕,租借期限为一年。一年后,李玮锋的所有权仍归俱乐部所有。

闹得沸沸扬扬的李玮锋转会水原三星风波终于以临时租借的“中国特色”方式平息,绕过了当下足坛关注的“自由转会”敏感地带。

徐志强介绍说,武汉俱乐部和韩国水原三星俱乐部已将合同盖章互传,武汉俱乐部已将相关手续交给湖北省足协,由省足协及中国足协办理下一步手续。

徐志强强调说:“最终的协议也证明李玮锋不是‘零转会’。第一笔租借费就是由李玮锋在汉期间所拖欠的两个月的工资和奖金来冲抵。”

“此外,双方的协议中也明确指出:一年后,李玮锋的所有权仍然在武汉俱乐部。他的去向由俱乐部来决定。如果到时武汉俱乐部不在了,也将会由托管的湖北省或武汉市足协决定。”徐志强说。

徐志强强调的两点无疑是李玮锋此次加盟三星水原的最大特点,也由此证实了李玮锋此次转会韩国并没有触及当下“自由转会”的敏感地带。

花滑四大洲赛开幕 我选手表现不俗



新华社温哥华2月4日体育专电(记者 杨士龙)2009年国际滑联花样滑冰四大洲锦标赛4日在加拿大温哥华冬奥会滑冰赛场太平洋体育馆拉开帷幕。

在当天举行的双人滑短节目比赛中,中国名将、四大洲赛卫冕冠军庞清/佟健排在第一,得分65.60。主场作战的加拿大组合杜贝/戴文森以64.36分排在第二。中国另一对名将张丹/张昊列第三,分数为63.20。另一对加拿大组合杜哈梅尔/布廷发挥不错,得分62.08暂列第四。按赛程安排,双人滑冠军将于5日下午决出。

在冰舞规定舞的争夺中,四大洲赛卫冕冠军、加拿大名将维尔图/莫耶尔以36.40分高居榜首,美国名将戴维斯/怀特第二,分数为35.23分。中国组合发挥出应有水平,黄欣彤/郑汛、王晨/于小洋和杨芳/高崇博分列第七至第九位。

左图:中国选手张丹(右)张昊在双人滑短节目中。新华社发

省CS大赛周六打响

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)由河南省社会体育管理中心、河南省电子竞技运动协会主办的河南省第四届反恐精英大赛将于本周六在河南康佰世电子竞技俱乐部举行,届时共有来自全省10名电竞高手,在未来两天内展开激烈的争夺。

据介绍,今年是反恐精英(CS)项目诞生10周年,10年来CS风靡全球,也使得电子竞技成为全球参与人数最多的体育项目之一。而在大众生活中提起CS几乎无人不知,CS也成了射击游戏的代名词,在此反恐精英10周年首次比赛的举行,也给本次反恐精英大赛的举行又增添了特殊的意义。

春节新时尚 抖出好精神



本报讯(记者 刘超峰 通讯员 袁军文)图)小小空竹上下翻飞,“空竹”浑圆舒展,“空竹上碗”美轮美奂,“双人空竹”配合默契……眼花缭乱的抖空竹表演让观众看的如痴如醉,昨天,由河南省体育局主办,开封市体育局承办的2009年“促和谐,奔小康”河南省抖空竹大赛在古城开封万岁山森林公园激情上演。

抖空竹这一传统健身娱乐项目,在中原地区有着广泛的群众基础。它运动量适中,投资少,不受场地器材限制,男女老少皆宜,并且玩法多样,趣味无穷。作为春节期间重要健身运动“献礼”重头戏之一的省抖空竹大赛,吸引了来自我省郑州、洛阳、开封等16个地市的12支代表队、近200名选手参加角逐,选手们用精彩的表演,给节日里的古城市民先上一份别样的“大餐”。以竞技体育的形式开展抖空竹比赛我省在全国也是开了先河,这项充满好玩又喜庆的古老民间运动,不仅有精神抖擞的长者,还有在校学习的年轻面孔,更有像下岗工人刘春玲这样的典型代表,使这一古老的民间体育项目得到良好的普及。

据悉,本次比赛设团体奖和个人表演奖。团体表演要完成10个规定动作,个人展示则自行自选,自选项目综合花样、难度、方式等方面评定出优秀。河南省体育局群体处负责人告诉记者,抖空竹是我国独有的民族传统体育项目之一,既能锻炼身体,又有很高的观赏价值。我省空竹表演源远流长,曾多次在全国比赛和展演大会上获奖。为了在全省推广这项运动,将这一民间传统游戏纳入规范化的体育竞赛之中,河南省老年人协举办了多期研讨会和培训班,制订了比赛的规定动作和评分标准,使得比赛除了表演之外,更增添了竞技的味道。

分类资讯 投入最少 发布时间: 广告垂询: 66662228 67655632
效果最好 每日正式发布

搬家公司
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888 搬家63688888
房产房介
郑州海洋不动产66666696
机票预订
●天健航空、机票专家66667799
情感热线
●1605544 寂寞的港湾1605577

启事
注销公告
河南新富象饲料有限公司
经股东会讨论决定即日起解散
河南新富象饲料有限公司(注册
号:410105100028558)。河南
新富象饲料有限公司已成立清算
组进行清算,请各债权人自
接到本公司通知书之日起30日
内或未接到通知书的,自本公
司此公告公布之日起45日内,
向本公司清算组申报债权。联
系人:陈志梅 电话:65646697

驾驶培训
友谊驾校 66518171
郑州江湾路中观驾校大巴多

大顺 65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

王仁田产权证字第07502号
房屋所有权证遗失,声明作废。如无
异议,发证机关予以补发。特此公告。

“膝关节病”治一个好一个

真没想到还有这么神奇的药,双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼梯还斜着身子走,方法用尽就是不见好转,医生建议换关节……两个月前女儿给买回15盒仙草骨痛贴,贴了5天就明显好转,才2个月,现在跑步都没问题。

新特药仙草骨痛贴北京专家研制,专治骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤,急症患者24小时见效。2-4疗程康复。一疗程18天 需6-12盒 骨病专线:66052593
河医门诊楼斜对面九州通大药房有售